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ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА
(РОСЖЕЛДОР)
П Р И К А З

28 октября 2016                      Москва                               № 503
О внесении изменений в перечень железнодорожных станций, 

открытых для выполнения соответствующих операций, 

и выполняемых ими операций
В соответствии с подпунктом 5.3.3 Положения о Федеральном агентстве железнодорожного транспорта, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июля 2004 г. № 397, Административным регламентом Федерального агентства железнодорожного транспорта предоставления государственной услуги по составлению перечней железнодорожных станций, открытых для выполнения соответствующих операций, и выполняемых ими операций на основании заявок владельцев инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования, утвержденным приказом Минтранса России от 19 июля 2012 г. № 247, на основании обращения ОАО «РЖД» от 20 сентября 2016 г. 
№ исх-17108, решения Комиссии по топонимике в городском округе Химки Московской области от 7 июля 2016 г. № 03-16 п р и к а з ы в а ю:
1. На участке Тверь – Ховрино Октябрьской железной дороги – филиала ОАО «РЖД»:

исключить железнодорожный остановочный пункт Левобережье из  перечня железнодорожных станций, открытых для выполнения соответствующих операций, и выполняемых ими операций для выполнения пассажирских операций по знаку «О» (посадка и высадка пассажиров на (из) поезда пригородного и местного сообщения; прием и выдача багажа не производятся) Тарифного руководства № 4.

включить железнодорожный остановочный пункт Левобережная в  перечень железнодорожных станций, открытых для выполнения соответствующих операций, и выполняемых ими операций для выполнения пассажирских операций по знаку «О» Тарифного руководства № 4.

2. Начальнику Управления инфраструктуры и перевозок Д.В. Шпади обеспечить внесение изменений в перечень железнодорожных станций, открытых для выполнения соответствующих операций, и выполняемых ими операций и публикацию их в соответствующем Тарифном руководстве № 4.

3. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания.
И.о. руководителя







  В.Ю. Чепец
Вера Николаевна Буякова, УИП
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