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О внесении изменений в приказ Федерального агентства железнодорожного транспорта от 6 декабря 2019 г. № 536 «Об утверждении председателей государственных экзаменационных комиссий образовательных организаций, находящихся в ведении Федерального агентства 
железнодорожного транспорта»
В целях проведения итоговой государственной аттестации выпускников образовательных организаций, находящихся в ведении Федерального агентства железнодорожного транспорта, в связи с кадровыми изменениями п р и к а з ы в а ю:
Внести следующие изменения в приказ Росжелдора от 6 декабря 2019 г.  № 536 «Об утверждении председателей государственных экзаменационных комиссий образовательных организаций, находящихся в ведении Федерального агентства железнодорожного транспорта»:
1. В разделе «Забайкальский институт железнодорожного транспорта (ЗабИЖТ) – филиал ФГБОУ ВО ИрГУПС (г. Чита)» приложения 1:

Председателя государственной экзаменационной комиссии по специальности 23.05.05 «Системы обеспечения движения поездов (Автоматика и телемеханика на железнодорожном транспорте СОД.2)» Сенотрусова А.Н. исключить.

Утвердить председателем государственной экзаменационной комиссии по специальности 23.05.05 «Системы обеспечения движения поездов (Автоматика и телемеханика на железнодорожном транспорте СОД.2)» Кузнецова А.В. – главного инженера службы «Автоматика и телемеханика» Забайкальской дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «РЖД» (по согласованию).
Заместитель руководителя
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